



Distr.
GENERAL
S/8195
16 October 1967
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИОРДАНИИ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 16 ОКТЯБРЯ 1967 ГОДА НА ИМЯ
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

По поручению моего правительства имею честь обратить внимание Вашего Превосходительства на новые агрессивные акты, совершенные оккупационными силами Израиля в нарушение резолюции о прекращении огня.

14 октября 1967 года в 8 ч. 05 м. по местному времени оккупационные силы Израиля открыли огонь с оккупированной территории, находящейся к западу от моста Шейха Хуссейна, по деревне Шейх-Мухаммед. В данном случае израильтяне ввели в действие двадцать танков, и перестрелка продолжалась до 8 ч. 55 минут. В 9 ч. 05 м. пятнадцать израильских танков двинулись в направлении селения Маус-Хаймс, а остальные пять остались в районе боя.

В 9 ч. 25 м. вооруженный израильский патруль подошел к мосту и столкнулся с нашей национальной стражей; перестрелка продолжалась до 9 ч. 50 минут.

В результате этих преступных нападений три дома были разрушены в деревне Шейх-Мухаммед, семь гражданских лиц, среди них женщины, были серьезно ранены и один пятилетний ребенок пропал.

Это нападение является частью проводимой Израилем политики запугивания и террора, направленной на подрыв резолюций Совета Безопасности и навязывание условий Израиля Всемирной Организации. Преследуя эту цель, израильские власти совершили следующие акты беззакония:

1. 25 августа 1967 года в реке Иордан было найдено тело Махмуда Хуссейна Шехаба, учащегося коммерческой школы в Вади-Алсээр. Он был убит пулеметным огнем. В этот же день тело другого араба было найдено неподалеку от Места Крещения на западном берегу реки. Он также погиб в результате пулеметного огня израильтян.
2. В течение недели по 28 августа 1967 года оккупационные силы Израиля убили трех молодых арабов, пытавшихся пересечь реку Иордан на пути к своим родственникам на западном берегу.
3. 29 августа 1967 года израильские оккупационные силы открыли огонь и убили арабского юношу, переправлявшегося через реку Иордан на западный берег.
4. 31 августа 1967 года оккупационные вооруженные силы ввели комендантский час в деревне Акраба в районе Наблус и разрушили несколько домов под предлогом того, что в деревне было найдено оружие, а позднее они увезли в неизвестном направлении нескольких молодых людей.
5. 3 сентября 1967 года израильские вооруженные силы совершили террористические действия в деревне Кабатия в районе Дженин и депортировали нескольких молодых людей в неизвестное место. Несколько домов были разрушены в Кабатии под предлогом того, что они использовались для хранения оружия.

Мне хотелось бы указать Вашему Превосходительству, что израильские оккупационные вооруженные силы не впервые разрушают дома в этой деревне под предлогом нахождения в них оружия.

Осуществление Израилем кампании террора, убийств и пыток является составной частью преступного плана Израиля заставить жителей западного берега Иордана, как христиан, так и мусульман, покинуть свои дома и имущество, чтобы освободить место для новых еврейских поселенцев.

Такое нарушение Израилем правопорядка и элементарных принципов гуманности и благопристойности требует от Всемирной Организации решительных действий и более эффективных мер.

Имею честь просить о распространении настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

Примите и проч.

Мухаммед Х. ЭЛЬ-ФАРРА
Посол
Постоянный представитель
